
De heer Jan de Vries (CDA): Voorzitter. Afgelopen
woensdag heeft de vaste Kamercommissie gesproken
over de schriftelijke vragen en antwoorden die over dit
onderwerp zijn binnengekomen. De commissie heeft
toen unaniem gezegd dat zij zo snel mogelijk een overleg
met de staatssecretaris wilde. Dit moest wel een
integraal overleg zijn, dat over allerlei aspecten gaat. Dit
overleg is gepland op 20 maart. De CDA-fractie heeft dus
geen behoefte om af te wijken van het vorige week
ingenomen commissiestandpunt.

Mevrouw Kant (SP): Ik was vergeten te zeggen dat het
voorstel mede namens GroenLinks is ingediend.

De voorzitter: Steunt mevrouw Halsema het verzoek?

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Ik steun inderdaad het
verzoek van mevrouw Kant.

Mevrouw Kant (SP): Ik wil nog even reageren op de heer
De Vries. Ik draag graag argumenten aan waarom het
debat zo spoedig plaats moet vinden. Er is op 20 maart
inderdaad een debat. Dit onderwerp zou dan behandeld
kunnen worden. Het probleem is alleen dat tegen die tijd
een volgende eigen bijdrage van de rekening zal zijn
afgeschreven. Mensen kunnen dit niet meer betalen.

De voorzitter: Ik constateer dat de benodigde dertig
leden voor een spoeddebat er zijn. Ik stel voor om het
spoeddebat, met spreektijden van drie minuten, aan de
agenda toe te voegen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Vietsch.

Mevrouw Vietsch (CDA): Voorzitter. Ik verzoek u de
motie op stuk nr. 29383, nr. 91, ingediend bij het VAO
herijking VROM-regelgeving, van de agenda af te voeren.

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Vietsch stel ik
voor, haar motie (29383, nr. 91) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Volgens mijn informatie zijn wij gekomen
aan het einde van de regeling van werkzaamheden. Wij
gaan nu stemmen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van enige bepalingen van
Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek met betrekking
tot het geregistreerd partnerschap, de geslachts-
naam en het verkrijgen van gezamenlijk gezag
(29353).

(Zie vergadering van 6 februari 2008.)

De voorzitter: Het amendement-De Pater-van der Meer
(stuk nr. 23) is ingetrokken.

In stemming komt het amendement-Rouvoet (stuk nr.
13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Teeven/Timmer (stuk
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Rouvoet (stuk nr. 13) en het amendement-Teeven/Timmer
(stuk nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over herijking VROM-
regelgeving, te weten:
- de motie-Vietsch c.s. over een vrijstelling voor het
geluid dat schutterijen met het schieten maken (29383,
nr. 90);
- de motie-Poppe over het opleggen van financiële
zekerheid naar rato van de gemiddelde aanwezige
hoeveelheid afval (29383, nr. 92);
- de motie-Poppe over de uitzonderingspositie voor
fanfare en harmonie bij het bepalen van de geluidsni-
veaus (29383, nr. 93).

(Zie vergadering van 26 februari 2008.)

In stemming komt de motie-Vietsch c.s. (29383, nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (29383, nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (29383, nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Voorzitter
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